

«ИГРАЭКО» стартовала в районе Марфино

10.10.2014

8 октября в нашем районе стартовала Лига интеллектуальной игры «ИГРАЭКО». Что это такое? Это научно-познавательная игра об окружающем нас мире. В соответствии с Положением, участие в ней могут принимать команды детей в возрасте от 5 до 7 лет (номинация «Дошкольники»), от 7 до 10 лет (номинация «Младшие школьники»), от 11 до 15 лет (номинация «Школьники»). Первыми в этом сезоне в ней приняли участие команды «Радуга» и «Капитошка» из ГБОУ ДОУ № 2146. В течение целого часа дети отвечали на вопросы викторин, разгадывали ребусы и головоломки, слушали голоса природы, распознавали семена и плоды различных растений, просматривали фотографии и давали свои версии на научные вопросы об окружающем мире. Участников игры горячо поддерживали группы болельщиков. Ответы команды весьма строго оценивали члены жюри.

Разработчики игры (коллектив досугового клуба «ДИАЛОГ») составили задания таким образом, чтобы ответы на поставленные вопросы «не лежали на поверхности», а требовали от участников команд подумать, вспомнить, представить, оценить, посоветоваться, выдвинуть версии, обосновать их. Кроме того, разнообразие формы заданий постоянно поддерживали как зрительский интерес, так и интерес соревнующихся между собой детских коллективов: устная викторина, аудио-вопросы, видео-вопросы, просмотр фотографий, презентации и другие.

«В прошлом учебном году мы провели несколько подобных игр. В них приняли участие школьники из 278 и 296-й школ, а также дети из детского садика № 864, - рассказала ведущая игр генеральный директор досугового клуба «ДИАЛОГ» Любовь Арбузова. - «ИГРАЭКО» не просто понравилась. Она действительно сумела обратить внимание детей и взрослых к вопросам необходимости бережного и заботливого отношения к природе, к проблемным сторонам взаимоотношения человека с окружающим миром, сподвигла буквально каждого участника к необходимости познания флоры и фауны. Этому способствовали и сам подход организаторов к составлению игровых заданий, и тщательная подготовка технической стороны мероприятия, и разнообразие форм проведения туров. Отдельное спасибо мы хотим сказать нашим партнерам - ученым-биологам Ивану Михайловичу Аверченкову, Вадиму Олеговичу Авданину, Татьяне Владимировне Ивановой, в сотрудничестве с которыми мы готовили первые игры».

Сегодня «ИГРАЭКО» вышла на принципиально новый уровень и приобрела статус районной Лиги. Первые отборочные игры пройдут в каждой школе и в каждом дошкольном учреждении Марфина. В декабре команды-победители первого этапа встретятся в финале. По задумке организаторов «ИГРАЭКО» будет проводиться и в других районах Москвы, а в январе-феврале 2015 года сильнейшие команды районов встретятся в Супер-лиге.

На каждой игре работает компетентное жюри, в состав которого входят деятели науки и культуры, представители общественности. И хотя командам выставляются баллы, определяются победители, настоящую победу одерживает каждый, потому что полученные во время игры знания, сама подготовка к участию в игре, заставляет всех нас чуточку иначе смотреть на окружающий мир, осознавать себя частью огромной и невероятно красивой и мудрой планеты Земля.

Дарья Никитина

Адрес страницы: <http://marfino.mos.ru/presscenter/news/detail/1339213.html>

[Управа района Марфино](#)